Бад Гастайн
     Поразительно красивая долина Гастайн, находящаяся в самом центре Альп, в горах Hohe Tauern, приобрела известность с давних пор благодаря целебным
свойствам своих термальных источников. Долину можно разделить на 5 курортов: Дорфгастайн (835 м) - в начале долины, Бад-Хофгастайн (860 м) - в её середине, Бадгастайн (1002 м) - в живописном ущелье, окруженном высокими горами, Бекштайн - близ Бадгастайна, известен оздоровительными радоновыми источниками, обнаруженными в штольнях и Спортгастайн - курорт для техничных лыжников со склонами Штубнеркогель и Кройцкогель.
     Бад Гастайн (Bad Gastein), расположенный на высоте 1 002 м над уровнем моря, этот курорт известен во всем мире своими целебными горячими источниками. Самый неавстрийский из всех горнолыжных курортов Австрии, Бад Гастайн был окрещен «альпийским Монте-Карло». Лыжный рай со 170 км прекрасно подготовленных трасс. Здесь есть и нетронутые спуски вне трасс и комфортабельные спуски для семейного катания.
 
Спортивные возможности в долине.
 
Скоростные спуски: 60 подготовленных скоростных трасс общей протяжённостью 200 км находятся в распоряжении лыжников (из них уровни сложности и протяженность: синяя трасса - низкая 59 км, красная трасса - средняя 117 км, черная трасса - высокая 24 км). Снеговые установки для большей части лыжного района. Бесплатные автобусы для лыжников.
Обширная территория для сложного катания. Катание в Бад Гастайне и Шпортгастайне - не для слабонервных: будьте осторожны при первом выезде на склоны. Свободное катание рекомендуем только после тщательного изучения трасс (возможны неожиданные проплешины, камни, лёд).
Самый скоростной спуск - Nordabfahrt - северная трасса, ведущая вниз к долине со скоростью света.
Самая сложный спуск - Tiefschneeabfahrt (длина 2,2 км), которая пересекает трассу Rennstrecke (2 км); общий перепад - 650 м.
Самый протяжённый спуск: Angertalabfahrt (8 км, перепад высот 1136 м, средней сложности)
 
Лифты: всего 53, среди них 1 фуникулер, 1 подвесная канатная дорога, 7 кабиночных канатных дорог, 1 шести-, 4 четырёх-, 1 трёх- и 9 двухкресельных канатных дорог, 1 однокресельный лифт, 28 бугельных подъемников „Гастайнер Супер Шишайн" действителен для всех подъёмных установок. Дополнительно собственный лыжный абонемент для лыжного района Дорфгастайн-Гросарль. Специальные дешевые абонементы для семей.
Лыжные школы: Бад Гастайн, Бад Хофгастайн, Дорфгастайн, Гросарль, Хюттшлаг.
Бег на лыжах: 100 км в долине Гастайнерталь, 37 км в долине Гросарль, высокогорные лыжни в долине Ангерталь на высоте 1.200 м и в Шпортгастайне 1.600 м над уровнем моря. Школы беговых лыж равным образом во всех населённых пунктах.
Маршрутные зоны: лыжные маршруты с проводником в Шпортгастайне, Гадаунерер-Хохальме, Брайтфельдкогеле, Зильберпфенниге, Дорфер-Химмеле, Арлертёрле. Зоны лыжных маршрутов в Хюттшлаге и Гросарле.
Зимние прогулки: 90 км очищенных от снега прогулочных троп в долине Гастайнерталь, например, высокогорная тропа Гастайер Хохенвег, 35 км в долине Гросарль. Лыжные прогулки в Хюттшлаге.
Ещё больше спорта...: карвинг, лыжный бобслей, телемарк, санный спорт, парапланеризм, дельтапланеризм, теннис, верховая езда, лыжные гонки для гостей, природный и искусственные катки.
... и развлечений: с горнолыжной трассы в бассейн - храм с горячими источниками и сауной в Бад Хофгастайне, бассейн с горячими источниками Национальпарк-Тэрме в Бад Гастайне (лыжная и водная гимнастика с музыкой) и солнечные ванны в Дорфгастайне, ночные катания на санках (среди прочего природные санные трассы „аэроплан" в Бад Хофгастайне и Белльвюальм в Бад Гастайне), романтичные катания на управляемых лошадьми санях, например, в долину Кёчахталь, метание айсштоков на льду, праздники для детей.
Apres-Ski и вечерняя жизнь...
Ресторанчики apres-ski больше сосредоточены на вершинах гор, причем самый известный - все еще новый Fun Center на Штубнеркогель (ресторан, детское кино, детская игровая комната). А вот вечером в Бад Гастайне выбор вечерних развлечений крайне небольшой, хотя на территории курорта расположено 16 баров и дискотек, включая Центральный парк развлечений в Конгресс Центре и Казино. Из доступных самый тусовочный бар - Gatz, посолиднее - Weinfaßl. Все остальные заведения - достаточно далеко от центра
Мероприятия: сезонное открытие Бад Хофгастaйн, лыжный фестиваль Дорфгастайн, “Mountain Mania” Гросарль, зимний клаббинг, казино Бад Гастайн.
Сноуборд: Фанпарк Кройцкогель в долине Гросарль (хафпайп, 8 обстэклс), Бордеркрос-фанпарк-арена Дорфгастайн, фанпарк Шлоссальм (Бад Хофгастайн), хафпайп Штубнеркогель (Бад Гастайн) и хафпайп Шпортгастайн. Сноубордовские школы в Бад Гастайне, Бад Хофгастайне, Дорфгастайне и в долине Гросарль. Гонки на сноубордах и мероприятия.
ИНФОРМАЦИЯ
Проезд на поезде: из Мюнхена, Вены, Зальцбурга, Инсбрука регулярно ходят поезда до Бад Гастайна.
Из Мюнхена: прямые поезда (до Бад Гастайна). Время в пути 3:20, расстояние 227 км. Отправляются каждые два часа.
Из Вены: отправляются прямые и регулярные поезда с пересадкой в Зальцбурге. Время в пути 5:30, расстояние 416 км.
Из Зальцбурга: прямые поезда. Время в пути 1:30, расстояние 99 км. Также можно доехать регулярными поездами с пересадкой в Schwarzach-St. Veit или в Bischofshofen.
Из Инсбрука: с одной пересадкой в Schwarzach-St. Veit. Время в пути 3:00, расстояние 218 км.
 
РЕКОМЕНДАЦИИ
Горнолыжный сезон здесь длится с декабря по март.
Снежный покров в этой части Альп достаточно надежный, кроме того, установлены снежные пушки. Легких спусков не так много, поэтому район мы рекомендуем для более продвинутых лыжников.
Начинающим советуем разместиться в Бад-Хофгаштайне, где больше выбор несложных и учебных трасс и отличные лыжные школы.       
Уникальная природная лечебница.
    Издавна в долину Гастайн приезжали и за отдыхом, и за оздоровлением. Дело в том, что в трех из 18 источников термальной воды в небольших количествах содержится газ радон. Вода эта поступает только в специализированные медицинские центры. Естественные радоновые ванны благотворно действуют на организм благодаря излучению, возникающему при распаде атомов этого радиоактивного газа. Они обладают успокаивающим и болеутоляющим действием, улучшают деятельность сердца, нормализуют артериальное давление. Под влиянием радоновых ванн ускоряются процессы заживления и рассасывания в нервных волокнах, мышечной и костной ткани.
    В середине прошлого века была открыта еще одна природная «лечебница» в долине Гастайн – это знаменитые радоновые штольни. Открыты они были случайно – их прорыли в поисках золота. Золото не нашли, зато открыли целебную силу микроклимата этих штолен. Сочетание радона, тепла и повышенной влажности воздуха на такой высоте над уровнем моря – уникальное явление в мире. Кстати, здесь есть русскоговорящие врачи, которые проводят осмотр и назначают лечение.
Виды природной терапии Бад Гастайна.
1. прием внутрь термальной воды Гастайна, обогащенной Глауберской солью и обладающей мягким слабительным свойством (при ожирении, запорах, гастритах).
2. лечебные полоскания термальной водой (при пародонтозе, кариесе).
3. лечебные грязи и фанго-обертывания (при плохом кровообращении, суставных болях).
4. лечебные тоннели, горная атмосфера, ингаляции (при заболеваниях дыхательных путей).
5. термальные ванны, подводная терапия, струйный массаж, криотерапия (при воспалении мышц, связок или суставов, заболевании Бехтерева, спондилезе, артритах, остеохондрозе, кожных заболеваниях).
6. термальная терапия, двигательная терапия, массажи (при болезнях сердца, вегетативной системы).
7. холодные и прохладные термальные ванны, щеточный массаж (при варикозе, нарушениях циркуляции крови, гинекологических заболеваниях и нарушениях потенции).
Помимо описанных выше факторов сам климат Бад Гастайна способствует усиленному снабжению организма кислородом и питательными веществами.
   Долина Гастайн очень удачно расположена для однодневных экскурсий в близлежащие регионы. Отсюда можно отправиться на экскурсию в Зальцбург, Мюнхен или в Венецию. Помимо этого отсюда можно совершить путешествие к Гроссглокнеру (Grossglockner) - самой высокой вершине австрийских Альп (3798 м) или на Криммльский водопад (Krimmler Wasserfaelle) – крупнейший в Центральной Европе, где вода низвергается с высоты 380 м! Совсем рядом расположен крупнейший в Европе национальный заповедник Хое Тауэрн (Hohe Tauern), поездка к которому не оставит равнодушным ни одного любителя природы.

